

省纪委监委召开全省集中整治总结暨动员部署会

以更高标准更实举措 纵深推进集中整治取得更大成效

本报2月3日讯(徐超)今天,省纪委监委召开全省群众身边不正之风和腐败问题集中整治总结暨动员部署会,传达学习中央纪委国家监委部署和省委要求,通报2025年工作,安排2026年任务。省委常委、省纪委书记、省监委主任史文斌主持会议并讲话。

会议指出,今年是三年集中整治攻坚决战之年。全省纪检监察机关要深入学习贯彻习近平

党中央决策部署和习近平总书记重要指示精神,把抓好集中整治作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体行动,带头树立和践行正确政绩观,以更大决心和力度一抓到底、紧抓不放,奋力攻坚、务求实效。

会议强调,要坚决站稳人民立场,以更高质量纠治顽疾,着力攻坚农村集体“三资”

管理、医保基金管理、养老服务、高标准农田建设等重点整治项目,持续巩固成果、破解突出问题。推动办好民生领域信访化解、规范涉企执法、困难群众救助等重大民生实事,切实维护群众利益。聚焦县以下薄弱环节,持续推动固强补弱,跟进开展指导督导,促进常态长效治理。坚决查处“蝇贪蚁腐”,深化以案促改促治,推动健全监管标准、优

化服务流程,不断提升群众获得感、安全感和满意度。

会议要求,要以更严要求压实责任,发挥牵头抓总作用,用好“双专班双推动一体化推进”机制,督促各级党委政府扛起主体责任,推动职能部门履尽职责,做深做实交叉巡察,纵深推进集中整治取得更大成效。

会议以视频形式开至各县(市、区)。

科创“上下楼” 产业“上下游”

本报记者 华泰来



什么样的地方,能持续孵化科技创新与产业创新成果?

当记者走进北科建长春北湖科技园,科技感扑面而来——实验室里精密仪器运转的嗡鸣,生产车间里机械臂挥舞的节奏,交织出有力的律动,让答案呼之欲出。

从北湖科技园南门走进园区A区,长春海谱润斯科技股份有限公司研发中心就在这里。一台巨大的蒸镀机前,副总经理赵倩正带着团队观察实验数据。她穿着白大褂,目光在屏幕与设备之间快速切换,显得精干利落。

赵倩拿起记者的手机说:“现在的双折叠、三折叠手机流畅的显示效果,很大程度上取决于我们研发生产的材料。在行业内,我们的产品纯度远超行业平均水平。”

近几年,这家国家级专精特新“小巨人”企业,已悄然替代国内近半数进口OLED核心发光材料,产品广泛应用于华为、苹果、vivo等品牌的终端产品。实验室一角,陈列着企业获得的各种专利证书,见证着海谱润斯材料性能超越国际标准的历程。

告别海谱润斯,再步行400多米,就到了省级“专精特新”中小企业——长春盛昊电子有限公司。

“这里面是OLED屏幕前沿技术最核心的材料。”赵倩指着眼前的设备说,“材料试验过程就像在微观世界里制作三明治,材料的选择、配比的精准、每层‘食材’的质量与纯度,每个环节都至关重要。”

如此“精贵”的材料,能用在哪些地方?

赵倩告诉记者:“现在的双折叠、三折叠手机流畅的显示效果,很大程度上取决于我们研发生产的材料。在行业内,我们的产品纯度远超行业平均水平。”

赵倩拿起记者的手机说:“现在的双折叠、三折叠手机流畅的显示效果,很大程度上取决于我们研发生产的材料。在行业内,我们的产品纯度远超行业平均水平。”

赵倩拿起记者的手机说:“现在的双折叠、三折叠手机流畅的显示效果,很大程度上取决于我们研发生产的材料。在行业内,我们的产品纯度远超行业平均水平。”